

贵州工业职业技术学院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 4 期

贵州工业职业技术学院
“不忘初心、牢记使命”主题教育教学党总支 2019 年 10 月 16 日

教学党总支赴清镇市青山园

开展“追思革命先烈，传承使命担当”主题活动

为推进“不忘初心，牢记使命”主题教育扎实开展，增强学习教育的实效性、感染力。2019 年 10 月 16 日中午 12:30 教学党总支全体党员，怀着无比崇敬的心情，来到这苍松掩映、庄严肃穆的烈士陵园，沉痛悼念为国捐躯的烈士和所有为中华民族解放事业做出贡献的革命先辈，表达我们对先烈的无比敬仰和缅怀之情。这既是开展一次瞻仰悼念活动，也是开展一次爱国主义教育，更是党的群众路线教育实践活动精神内涵的具体实践。不忘初心，牢记历史，牢记使命，心系祖国，是我们永远的责任。

全体党员统一佩戴党徽，在莫树培同志的指引下，依次开展了三项活动：第一：全体肃立，行默哀礼并三鞠躬；第二：重温入党誓词；我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。第三：向英雄敬献鲜花。



全体肃立，行默哀礼并三鞠躬



重温入党誓词



向英雄敬献鲜花

通过此次参观学习，全体党员倍受教育，思想上和政治上深受洗礼，更加坚定了共产党人的初心和使命，新中国来之不易，坚定不移地继承发扬革命先辈们奋斗不止的光荣传统和优良作风，不忘初心，牢记使命，以昂扬的斗志投身到社会主义现代化建设大潮中去，投身到培养社会主义建设者和接班人的事业中去！



主题活动现场留念